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Ata da Centésima septuagésimo Quarta 

Sessão Plenária Ordinária, realizada no dia 

18 de abril de 2023, presidida pelo Vereador 

Benedito Cabral Rezende Júnior, Presidente 

e Secretariado pelo Vereador Aderson Dib 

Leite Barbosa – 1º Secretário. 

Aos dezoito dias do mês de abril de 2023 (dois mil e vinte e três) no Plenário da Câmara 

Municipal de Itacoatiara, sito à Avenida Parque, 1452 – Iraci, Itacoatiara – Amazonas, com a 

presença dos Senhores Vereadores: BBeenneeddiittoo  CCaabbrraall  RReezzeennddee  JJuunniioorr,,  PPrreessiiddeennttee;;  AArrnnaauudd  

LLuuccaass  AAnnddrraaddee  ddaa  SSiillvvaa;; GGuutteemmbbeerrgg  BBrriittoo  VVeeiiggaa;;  IIrraaiillttoonn  VViieeiirraa  NNuunneess;;  JJuucciinneeii  FFrreeiirree  

ddaa  SSiillvvaa;;  MMaarriiaa  FFrraanncceellíízziiaa  ddaa  SSiillvvaa..  EEssttaannddoo  aauusseenntteess  ooss  VVeerreeaaddoorreess::  AAddeerrssoonn  DDiibb  LLeeiittee  

BBaarrbboossaa,1º Secretario; RRiicchhaarrddssoonn  AArraannhhaa  PPeeiixxoottoo;  SSóósstteenneess  AAddiieell  PPeerreeiirraa  BBaattiissttaa;;  

AAnnddrrééiiaa  MMaarraa  AAnnddrraaddee  PPeessssooaa;;  WWeemmeerrssoonn  ddaa  SSiillvvaa  JJaaccqquuiimmiinnoouutthh;;  RReennaattaa  CCaarrmmeemm  

TTeennóórriioo  MMoorraaeess;;  RRiicchhaarrddssoonn  RRooddrriigguueess;; Cheila Vieira Moreira vice-Presidente, FFáábbiioo  

CCaavvaallccaannttee  MMiiqquuiilleess;;  DDaanniieell  aammppeerreess  ddee  MMeennddoonnççaa;;  MMaarrccooss  RRoobbeerrttoo  MMaarrttiinnss  

RRooddrriigguueess..  AAvviissoo  PPúúbblliiccoo  VVeerreeaaddoorr  AArrnnoouudd  LLuuccaass--  ““GGoossttaarriiaa  ddee  ccoonnvviiddaarraa,,  aa  VVoossssaa  

EExxcceellêênncciiaa  ee  ttooddooss  ooss  VVeerreeaaddoorreess,,  ee  aa  nnoossssaa  PPooppuullaaççããoo,,  aa  aauuddiiêênncciiaa  ppúúbblliiccaa  qquuee  aaggeennttee  

aapprroovvoouu  aaqquuii  nneessssaa  ccaassaass,,  sseennhhoorr  PPrreessiiddeennttee  aa  mmeellhhoorr  ddaattaa,,  eemm  ccoonnsscciiêênncciiaa,,  ccoomm  oo  ssiinnddiiccaattoo  

ee  ccoomm  ttooddooss,,  ee  ppaarraa  aa  qquuiinnttaa  ffeeiirraa  ddiiaa  2277  ddee  aabbrriill  aass  1177hhrrss,,  ppeellaa  aammaannhhãã  jjáá  vvaammooss  tteerr  uumm  

sseessssããoo  ssoolleennee  ddee  ttííttuulloo  cciiddaaddããoo  IIttaaccooaattiiaarreennssee,,  ppoorrttaannttoo  aass  1177hhrrss,,  nnããoo  vvaaii  iimmppeeddiirr  ooss  

PPrrooffeessssoorreess  qquuee  eessttããoo  ttrraabbaallhhaannddoo,,  eennttããoo  aa  ggeennttee  vvaaii  eessttaarr  eennccaammiinnhhaaddoo  jjuunnttoo  ccoomm  aa  

PPrreessiiddêênncciiaa  ee  lleeggiissllaattiivvoo,,  pprraa  ttrraattaarr  aassssuunnttoo  ssoobbrree  ppiissoo  oo  ssaalláárriioo  ddooss  nnoossssooss    PPrrooffeessssoorreess  ee  aa  

ddaattaa  bbaassee””..    Precisamente às 17 horas e 10 minutos, o Senhor Presidente, fez soar o tímpano 

e sob a proteção de Deus, da Lei e em nome do povo de Itacoatiara, declarou estar aberta a 

Centésima septuagésimo Quarta Sessão Plenária Ordinária da Decima Nona Legislatura da 

Câmara Municipal de Itacoatiara. Não havendo Quórum, deu por encerrada a presente 

sessão, não havendo quórum para prosseguir, conforme art. 54, §1º, alínea “a” do regimento 

Interno da Câmara Municipal e nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente, deu por 

encerrada a presente Sessão precisamente às 17 horas e 12 minutos, convocando os 

Vereadores para a próxima Sessão Plenária Ordinária em horário regimental. E, para constar, 

eu, Ana Kelen Neves Monteiro, Departamento de Serviços Legislativos, lavrei a presente Ata 
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que, após sua aprovação, vai devidamente assinado pelo Vereador Presidente e Vereador 1º 

Secretário. 

 

 

 

Benedito Cabral Rezende Júnior                          Aderson Dib Leite Barbosa 

    Presidente                                                               1º Secretário 

 

 

 


